МЕКТЕП АСХАНАСЫНДАҒЫ ТАМАҚТАНДЫРУ САПАСЫНА МОНИТОРИНГ ЖҮРГІЗІЛДІ
Дені сау баланы өсіру үшін оның толық тәрбиесі мен дамуына жағдай жасау керек. Баланың денсаулық жағдайын, оның физикалық және ақыл- ой дамуын анықтайтын негізгі факторлардың бірі – оқушылардың дұрыс тамақтануын ұйымдастыру.Осы мақсатта 
 №268  мектеп-лицейінде тегін және жеңілдетілген тамақты ұйымдастыру және тамақтандырудың сапасын  тексеру жөнінде құрылған комиссия мүшелері асхана жұмысына   мониторинг жүргізді.        
     Мониторинг мақсаты:асханадағы ас мәзірімен танысу және ондағы тағамдардың сапасын тексеріп бақылау. Асханадағы тамақ даярлау орындарын және шикізат сақтау қоймаларын көру және өнімдердің пайдаланудағы уақыт мерзімін тексеру, асханадағы тамақтану орындары мен ыдыс-аяқтардың жеткіліктілігін анықтау. 
     Мониторинг нәтижесінде оқушылардың тамақтануына жағдай жасалынған, тамақтану залы санитарлық-гигиеналық талаптарға сай. Бекітілген мәзір бойынша дайын тағамдардың дұрыс салынуы өз деңгейінде. Тәуліктік сынама алу мен сақталу қамтамасыз етілген.
Бала денсаулығы- ұлтымыздың таптырмас байлығы, болашағы,  дені сау ұрпақ тәрбиелеу мектеп ұжымы және комиссия құрамы үшін басты назарда.
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